
Kruger&Matz Smart TV стик медиен плейър KM0364 

 

 

1. HDMI гнездо 
2. Светодиоден индикатор 
3. Вход за IR сензор 
4. USB-C захранващ контакт 
5. USB гнездо 
6. Бутон за захранване 
7. Бутон за гласов асистент 
8. Бутони за навигация 
9. Бутон за превключване на мишката 
10. Бутон за главно меню 
11. Бутон за бърз достъп до Netflix 
12. Бутон обратно  
13. Бутон за бърз достъп до YouTube 
14. Бутони за регулиране на звука 

 

 

Свързване 
Включете устройството към свободен HDMI вход на вашия телевизор (директно или чрез предоставеното 
разширение). 
Свържете предоставения USB кабел към USB-C захранващия контакт на устройството. Включете USB щепсела в 
USB гнездо на телевизора или захранващ адаптер.  
Внимание: Не включвайте устройството към захранващ адаптер с напрежение над 5 V и се уверете, че има 
минимум 2 A ток. 
Свържете IR приемника към IR жака и го поставете на място, видимо за дистанционното управление. 
Включете телевизора и изберете HDMI вход със свързаното устройство. 
След като включите устройството, продължете с първия съветник за конфигуриране и се свържете с Wi-Fi 

мрежа. В противен случай устройството ще работи в офлайн режим 

 
Сдвояване от разстояние 
Натиснете и задръжте бутоните OK и Vol, докато LED индикаторът на дистанционното започне да мига. 
Отворете менюто с настройки и отидете в секцията Дистанционни устройства. Потърсете нови устройства и 
изберете намерено дистанционно. 



 

 


